

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. április 13-i rendkívüli ülésére

Tárgy: Az állami fenntartású dombóvári köznevelési intézmények átszervezésének véleményezése

Előterjesztő: Molnár Tünde elnök, Humán Bizottság

Készítette: Önkormányzati Iroda

Tárgyalta: Humán Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: -

Készítő részéről ellenőrizte:

dr. Farkas-Szabó András irodavezető, Önkormányzati Iroda

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte: -

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Letenyei Róbert jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Tamási Tankerületi Központ a fenntartásában működő dombóvári köznevelési intézmények szakmai alapidokumentumát módosítani kívánja, a tervezett intézkedés a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvényben foglaltak szerint intézményátszervezésnek minősül. A köznevelésről szóló törvény értelmében a fenntartó köteles a köznevelési intézmény átszervezésével összefüggő döntése előtt beszerezni a vagyonkezelésében lévő ingatlan tulajdonos önkormányzatának véleményét.

A Tamási Tankerületi Központ a mellékelt levelekben április közepéig kéri a képviselő-testület véleményét, illetve támogatását a Dombóvári József Attila Általános Iskola, a Dombóvári Belvárosi Általános és Alapfokú Művészeti Iskola, valamint a Dombóvári Illyés Gyula Gimnázium átszervezéséhez.

A fenntartó az alábbiak szerint tervezi a köznevelési intézményeket átszervezni.

Dombóvári József Attila Általános Iskola:

- Az iskola német nemzetiségi nevelés-oktatást folytat és a 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet alapján az intézmény nevét a szakmai alapidokumentumban két nyelven kell meghatározni, ezért rögzítésre kerül az intézmény idegen nyelvű elnevezése is (József Attila Grundschule Dombóvár).
- Az intézmény szakmai alapidokumentumába felvételre kerül az egyéb köznevelési foglalkozások közé az emelt szintű oktatás 1-8. évfolyamon testnevelés és sport, valamint 5-8. évfolyamon matematika tantárgyakból. Ezeket a képzési lehetőségeket az iskola az alapfeladatán túl kínálja, az ehhez szükséges személyi és tárgyi feltételek adottak.

Dombóvári Belvárosi Általános és Alapfokú Művészeti Iskola:

- A köznevelési intézmény szakmai alapidokumentumába rögzítésre kerül a német nemzetiségi nevelés-oktatást folytató iskola idegen nyelvű elnevezése (Innenstädtische Grund- und Kunstschule Dombóvár).
- A szakmai alapidokumentumba felvételre kerül az egyéb köznevelési feladatok közé az emelt szintű oktatás ének-zene tantárgyból, ami támogatja az alapfokú művészetoktatás alapfeladatát.
- A köznevelési intézménybe felvehető tanulók maximális létszáma 750 főről 700 főre csökken, amit a születések csökkenő száma indokol, ezzel javulnak az iskola kihasználtsági mutatói.
- A szakmai alapidokumentumban az új tanszakok közül törlésre kerül a fúvós tanszak, mivel annak pontos megnevezése (fafúvós és rézfúvós tanszak) már szerepel a felsorolásban, a gyűjtőnevet pedig már nem lehet szerepeltetni.
- A szakmai alapidokumentumban feltüntetésre kerül, hogy a művészetoktatás évfolyamainak száma 12, amiből 2 előképző, 6 alapfok és 4 továbbképző évfolyam, ez a szakmai alapidokumentum kötelező tartalmi eleme, eddig azonban ezt nem tartalmazta.

Dombóvári Illyés Gyula Gimnázium:

- A német nemzetiségi nevelés-oktatást folytató köznevelési intézmény szakmai alapidokumentumában rögzítésre kerül az intézmény idegen nyelvű elnevezése (Illyés Gyula Gymnasium Dombóvár).
- A gimnázium szakmai alapidokumentumából törlik az öt évfolyamos képzést és a nyelvi előkészítő évfolyamot, ami kifutó rendszerben a 2014/2015. tanévben megszűnt, már csak négy és nyolc évfolyamos képzés van.
- A szakmai alapidokumentumból törlésre kerülnek a 6.1.1.6. pontban felsorolt egyéb köznevelési feladatok (sporttevékenység támogatása, iskolai, diáksport-tevékenység támogatása, napközitthonos nevelés, tanulószobai nevelés), mivel ezeket a feladatokat az intézmény nem látja el.
- Az egyéb köznevelési feladatok között feltüntetésre kerül a napközi, tanulószoba, emelt szintű oktatás angol nyelvből, matematikából és német nyelvből. A gimnáziumban a nyolc évfolyamos képzés miatt 5-8. évfolyamon van igény a napközi és a tanulószoba megszervezésére, az emelt szintű oktatásban pedig a tantárgyak konkrét meghatározása szükséges.
- A köznevelési intézménybe felvehető tanulók maximális létszáma 715 főről 560 főre csökken, ezen belül a négy évfolyamos oktatás 300 fővel, a nyolc évfolyamos oktatás 260 fővel kerül rögzítésre, a nyelvi előkészítő osztály létszámát törlik.
- A gimnázium szakmai alapidokumentumából törlésre kerül a tanuszodai szolgáltatás és az úszásoktatás szervezése, mivel ezeket a feladatokat az intézmény nem látja el.

A dombóvári iskolák tekintetében a tervezett intézményátszervezés a szakmai alapidokumentum jogszabály szerinti kötelező tartalmi elemeinek rögzítését, az intézmény feladatainak pontosítását szolgálja, illetve a köznevelési intézmény által el nem látott feladatok kerülnek törlésre. A tervezett intézkedés a dombóvári nevelés-oktatást hátrányosan nem befolyásolja, illetve a köznevelési feladat ellátását szolgáló vagyontekintetében az önkormányzat tulajdonát sem érinti.

Fentiekre tekintettel indítványozom a tervezett intézményátszervezések támogatását.

I. Határozati javaslat a Dombóvári József Attila Általános Iskola átszervezésének véleményezéséről

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 83. § (4) bekezdés h) pontjában foglalt véleményezési jogkörében eljárva a Dombóvári József Attila Általános Iskola tervezett átszervezését – miszerint a köznevelési intézmény szakmai alapidokumentumában feltüntetésre kerül az idegen nyelvű elnevezése, az egyéb köznevelési foglalkozások közé felvételre kerül az emelt szintű oktatás 1-8. évfolyamon testnevelés és sport, valamint 5-8. évfolyamon matematika tantárgyakból – támogatja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Tamási Tankerületi Központ tájékoztatására.

Határidő: 2017. április 14.

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Önkormányzati Iroda

II. Határozati javaslat

a Dombóvári Belvárosi Általános és Alapfokú Művészeti Iskola átszervezésének véleményezéséről

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (4) bekezdés h) pontjában foglalt véleményezési jogkörében eljárva a Dombóvári Belvárosi Általános és Alapfokú Művészeti Iskola tervezett átszervezését – miszerint a köznevelési intézmény szakmai alapidokumentumában feltüntetésre kerül az idegen nyelvű elnevezése, az egyéb köznevelési foglalkozások közé felvételre kerül az emelt szintű oktatás ének-zene tantárgyból, a felvehető tanulók maximális létszáma 700 főre csökken, a tanszakok közül törlésre kerül a fúvós tanszak, továbbá feltüntetésre kerül a művészetoktatás évfolyamainak száma – támogatja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Tamási Tankerületi Központ tájékoztatására.

Határidő: 2017. április 14.

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Önkormányzati Iroda

III. Határozati javaslat

a Dombóvári Illyés Gyula Gimnázium átszervezésének véleményezéséről

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (4) bekezdés h) pontjában foglalt véleményezési jogkörében eljárva a Dombóvári Illyés Gyula Gimnázium tervezett átszervezését – miszerint a köznevelési intézmény szakmai alapidokumentumában feltüntetésre kerül az idegen nyelvű elnevezése, a napközi, tanulószoba, és az emelt szintű oktatás angol nyelvből, matematikából és német nyelvből, illetve a középiskola által el nem látott feladatok törlésre kerülnek, továbbá a felvehető tanulók maximális létszáma 560 főre csökken – támogatja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Tamási Tankerületi Központ tájékoztatására.

Határidő: 2017. április 14.

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Önkormányzati Iroda

Molnár Tünde
elnök
Humán Bizottság